

## 又拿外聘人员当挡箭牌

湖南教育厅:称“收费1万不算大事”官员系外聘人员

近日,有关媒体报道了湖南中医药大学在“专升本”之中向学生收取1万元的捐资助学费,而湖南省教育厅新闻中心主任李让恒在接受记者采访时,力挺高校的乱收费,说“1万块钱,不算大事”。事件发生后,湖南省教育厅迅速组织相关人员调查核实情况。

现已初步查实,湖南中医药大学在“专升本”之中确实存在向部分学生收取捐资助学费的行为。对此,该厅已责令湖南中医药大学立即全部清退违规收费。

湖南省教育厅表示,有关媒体报道中提及的“湖南教育厅官员”李让恒并不是湖南省教育厅干部,也不是新闻中心主任,而是新闻中心外聘人员。 微言

## 昆明警方定调“官员艳照门” 参与聚众淫乱中被偷拍

备受关注的“昆明市发改委官员艳照门”事件尘埃落定。9日晚,昆明市公安局向媒体通报,昆明市发改委官员成某被人利用艳照敲诈勒索案件侦破,抓获4名犯罪嫌疑人,该案系昆明市首例利用互联网色情勾引实施敲诈勒索的案件。

2011年7月31日,昆明市五华分局月牙塘派出所接到昆明市发改委工作人员成某报案称:7月23日~31日多次收到敲诈勒索短信,对方称掌握其参加淫乱的资料,向其勒索人民币6.3万元。

接报案后,公安机关开展调查查明,这是一起犯罪嫌疑人预先合谋,分工合作,通过互联网交友网站,寻找物色到成某,于今年4月色情勾引其到预先准备好的该市一居民小区住宅内聚众淫乱,暗中使用摄像机将淫乱场面秘密拍摄成视频,再以视频截图对成某进行要挟,实施敲诈勒索的刑事案件。4名涉案违法犯罪嫌疑人已先后被抓获,4人对其违法犯罪事实已供认不讳。 中新



## “亲爱的,你在干什么”

一条这样的短信,竟同时发给多人

## 贵阳地税局主任的手机丢了,捡到者发现大秘密 王主任包养数名情妇 发短信与多人调情

多人喊机主为“老公”

8月4日,在天涯论坛贵州板块,网友“端嬷嬷”发帖称,一位贵州网友捡到一部老款的诺基亚手机,本想归还给失主,却发现手机里有精彩内容,是机主与几个疑似情妇的短信聊天记录。短信中出现好几位女性名字,都称机主为“老公”,聊天中更是不乏很多“激情”语言。比如,“我在酒店开好房等你了”,“老公好想你,什么时候能相爱”,“今晚我是你的人了”等等。而机主也非常大胆,曾将一条内容为“亲爱的,你在干什么”的短信,同时发给多人。另外,机主在部分回复中也透露出,他本人应该是在税务部门上班。如,“我在陪广东地税部门的人吃饭”。而发帖者称,经过拨打手机号码得知,手机的机主为贵阳市地税局某主任,而与他频繁发短信的几位女性是这位主任包养的情妇。

手机号属地税王主任所有

7日下午,记者从贵阳地税局办公室冯副主任处得到证实,网上贴出的电话号码正是贵阳地税局办公室王先贵主任的手机。“早上都来上班的,好像出去办事了。”冯副主任称,下午突然很多人来找王主任,办公室的工作人员也不清楚他去哪儿了。对于王主任是否已婚,冯副主任称“他是结了婚的”。

## 网友声音

地税主任的破手机,手机中的战斗机!——网友“秀才”

用破手机显得清廉。——网友“红红星星”

人家充分证明了,魅力不来源于好手机。——网友“痞子seven”

破手机可以避免高清艳照门流出。——网友“dxex”

## 回音

贵阳地税局负责税务干部廉政及行为投诉的一名工作人员称,目前局里已经知道网上的情况,正在着手调查,具体情况需要向办公室咨询。另外,贵阳市地税局党组成员、纪检组长黄晓敏称,已经了解到网友反映的情况,目前这个事情正在调查中,组织

## 纪检部门已介入调查

上也高度重视。对于网帖的内容是否属实,她称,内部纪检监察部门还在负责调查,王主任是否对网帖内容进行了否认,黄晓敏没有回答。她称,在调查结果还未出来之前,王主任仍在原工作岗位上工作。对于此事的最新进展,记者将继续追踪。 据《重庆商报》

## 赛利诺斯葡萄酒中原签约超千万

## 纳帕名庄赛利诺斯庄园葡萄酒招商大会上周六举行

上周六,8月6日,赛利诺斯庄园葡萄酒招商大会召开,省内各地经销商齐聚一堂,共同见证了本次新世界美国纳帕葡萄酒进驻中原的历史时刻,签约代理超千万元,成功将纳帕谷赛利诺斯葡萄酒的旗帜扎在了中原腹地。

## 以纳帕之名振翅浪漫谷峪

8月6日下午3点半,赛利诺斯庄园葡萄酒招商大会正式开始。首先进行的是推介环节,由一段精彩感人的葡萄酒视频开场,有效渲染了现场尊贵典雅的葡萄酒氛围,将现场的每个人都引入到了葡萄酒的艺术世界之中。

在现场,赛利诺斯国际集团中国区总经理杨莉从中国葡萄酒的发展、近期赛利诺斯葡萄酒的市场动态、集团的战略高度等方面,向来宾介绍了赛利诺斯葡萄酒的中原发展方向。

赛利诺斯国际集团中国区副总经理周易向大家介绍了近期赛利诺斯的市场运作情况,从国内外葡萄酒的发展形势到中原葡萄酒市场的势头新现,从纳帕葡萄酒的高端品牌优势到赛利诺斯庄园葡萄酒的纯正品质,从赛利诺斯收购事件到进入中原的系列影响,从现阶段代理销售的美狮系列到接下来原装进口的美鹰系列等,系统、全面地将赛利诺斯庄园葡萄酒推荐到了大家面前。

随后,“赛利诺斯庄园葡萄酒中国上市”启动仪式和中国高端进口葡萄酒发展高峰对话激情举行,各位葡萄酒专家从专业的角度,向大家系统讲授了高端进口葡萄酒的运



作方法及发展前景。

作为本次招商大会最重要的一个环节,现场的每一位经销商共同见证了赛利诺斯国际集团中国区总经理杨莉与濮阳、漯河、安阳等7组县市代理商的签约仪式,并每人获赠一支一周前拍得的价值22万元的特等珍藏·加本力干红葡萄酒。

在本次招商大会的晚宴部分,赛利诺斯国际集团董事、河南美景集团常务副总裁赵诣向来宾献上晚宴祝酒词。举杯之前,他以一段慷慨激昂的演讲向大家讲述了集团的实力与梦想,从运作高端葡萄酒品牌和“20分钟出国”的异国风情旅游度假综合性产业项目,最终落脚到项目的发展战略。

神秘、魔幻的魔术表演环节将现场的氛围大大调动起来。最后,来宾在美妙的歌声中结束了本次活动。

## 纳帕赛利诺斯 引领中原高端葡萄酒

据介绍,纳帕谷位于美国加利福尼亚州,以生产葡萄酒而闻名,是得天独厚的世界顶级产区,人们一般就叫它纳帕。

纳帕谷是一个丘陵地带,似乎原又颇有起伏,似山地又不见峰巅,纳帕谷温暖的早春和煦的夏日为葡萄的生长创造了近乎完美的气候条件,再加上经科学论证的完美地质条件,成就了其“世界酒谷”的美誉,也被誉为“葡萄酒爱好者的迪斯尼乐园”、“美

酒美食的天堂”等。

美丽山谷诞生的,都是闻名于世的高档品牌红酒。纳帕谷葡萄酒的产量仅占加州的4%,但是产值却占34%。在香港,纳帕葡萄酒被公认为高端葡萄酒的代表。

2010年中部糖酒会的赢销论坛中,论到世界葡萄酒格局时,各大葡萄酒专家,特别是香港葡萄酒商会会长何耀康表示,说到美国纳帕葡萄酒可能不被大家了解,但其品质是毫不逊色于其他国家优质产区的葡萄酒的。

本次招商大会的圆满成功,除了纳帕葡萄酒的高端品质因素外,赛利诺斯国际集团与河南美景集团在高端葡萄酒的上流资源与运作实力方面也功不可没。

2010年9月,河南美景集团斥资1000万美元收购位于纳帕谷中心的赛利诺斯酒庄,拥有了丰富、纯正的上流葡萄酒供应链资源。

而本次签约金额超千万元的成绩,不仅创造了中原葡萄酒市场的神话,也将改写了新世界葡萄酒的时代格局。使以纯正的口感、浓溢的香气、鲜明的味蕾体验和健康的饮用理念著称的新世界美国纳帕谷葡萄酒,引领中原高端葡萄酒市场成为了必然的趋势。 梁冰

## 遗失声明

李保平, 郑房权字第 0601058877 号房屋所有权证遗失,特此声明。如无异议,发证机关将予以补发。